

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu

Hodnocení závěrečné práce

Posudek vedoucí magisterské práce

Jméno autora:	Přiščáková Kateřina
Studijní program:	M7503 Učitelství pro základní školu
Studijní obor:	ZS1 Učitelství pro 1. stupeň základní školy
Název práce:	Taneční a pohybová výchova pro 1. - 3. ročník 1. stupně základní školy
Vedoucí práce:	Mgr. Dana Urbanová, Ph.D.
Oponent práce:	Mgr. Dagmar Vodehnalová
Téma práce:	aktuální
Téma bylo v literatuře:	je výjimečné
Zaměření práce:	tvorba námětů s tanečně pohybovou tematikou
Jazyková a stylistická úroveň práce:	velmi dobrá úroveň
Rozsah práce:	přiměřený (63 str.; z toho 21 stran úvodní teorie, 19 stran vlastní tvorba tanečně pohybových námětů)
Použitá literatura:	aktuální
Počet uváděných titulů:	dostatečný
Citace v textu:	přiměřená
Statistické zpracování výsledků:	s ohledem na téma není požadováno
Formální stránka práce:	odpovídá
Využitelnost pro praxi:	střední
Cíl práce:	splněn
Úroveň závěrečné práce:	odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové; odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Posuzovaná diplomová práce předkládá zajímavé téma, a to vytvoření námětů s tanečně pohybovou tematikou do hodin tělesné výchovy pro žáky 1.-3. ročníků základní školy. Teoretická část je autorkou zpracovaná velmi pečlivě, přehledně a systematicky. Tato část stojí na relevantní literatuře a je velmi dobrým výchozím odrazovým můstkem pro praktickou část.

Při tvorbě námětů autorka prokázala vysokou kreativitu, tvořivost a také schopnost téma samostatně zpracovat, ověřit vybrané náměty v praxi a tím naplnit cíl své diplomové práce. Práce je napsána formálně, obsahově a věcně bez připomínek, jazykově a stylisticky čistě.

Otázky k obhajobě:

1. Objasněte, proč jste v každé třídě ověřila pouze tři náměty?
2. Co bylo rozhodující při výběru právě Vámi ověřených tří námětů pro 1., 2. a 3. třídu?

Mgr. Dana Urbanová, Ph.D.

V Chocni 29. 7. 2019